

# Vytvorte si fotoknihu v Happy Foto



Určite, tak ako každý, kto vlastní smartfón máte aj vy nepreberné množstvo rôznych fotografií z vášho života. Premýšľali ste niekedy o tom, že by ste z nich vyrobili fotoknihu? V útrobach počítača môžu padnúť do zabudnutia. Fotoknihou sa nimi môžete pochváliť. Zážitok z pozerania fotografií vo fotoknihe má úplne inú kvalitu ako si prezerať tie isté fotografie na počítači. Najlepšie to vedia ohodnotiť ľudia, ktorí čítajú knihy a ktorí jednohlasne potvrdia že čítanie kníh na ipade čosi stráca. Je to čaro toho fyzického kontaktu, ktorým text alebo fotografie vo viazanej väzbe získavajú. Navyše fotografie vo fotoknihe vydržia stovky rokov. Jedná sa v prvom rade o fotoknihy tlačené fotochemickou cestou. Takou je napríklad fotokniha deLUXE od Happy Foto, ktorá je top medzi fotoknihami. Fotografie sú v nej vyvolávané rovnako ako štandardné fotografie fotochemickou cestou pri čom je použitý značkový fotopapier. Jeho výhodou je to, že sa na ňom nezachytávajú odtlačky prstov. Ďalšou výhodou je celistvý pohľad. Po otvorení je dvojstrana absolútne plochá, akoby to bola jedna strana. Vybrať si môžete tak isto aj bežnú fotoknihu s digitálnou tlačou. Kvalitou je rovnaká ako kniha z kníhkupectva s najlepším pomerom ceny a výkonu. Fotoknihy od Happy Foto využívajú kvalitný fotopapier 170g/m<sup>2</sup>.

Happy Foto ponúka až tri spôsoby ako si fotoknihu vytvoriť. Môžete využiť online spôsob prostredníctvom stránky [www.happyfoto.sk](http://www.happyfoto.sk), pomocou programu HappyFoto DESIGNER alebo novou aplikáciou HappyFoto-MOBILE. Tvorba fotoknihy je jednoduchá. Prostredie v ktorom sa vyrába je veľmi prehľadné a intuitívne. Vybrať si budete môcť formát fotoknihy aj druh väzby. Zaujímavé fotografie, ktoré do programu pridáte môžete oživiť nepreberným množstvom pozadí, ornamentálnych doplnkov, klip artov a upraviť rôznymi nezvyčajnými efektami. Všetky tieto možnosti vám poslúžia na to, aby ste vytvorili unikátne dielo. K fotografiám nezabudnite pridať zaujímavý popis, nech sa váš výtvor stane pútavým a originálnym. Doba spracovania sú štyri pracovné dni.

